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Αγαπητοί,  
 
Το Πανελλήνιο Συνέδριο Θαλασσαιμίας 2010 θα πραγματοποιηθεί στις 7-9 Μαΐου 2010 στην 
Αθήνα, στο συνεδριακό χώρο του ξενοδοχείου Athens Imperial, στη Πλατεία Καραϊσκάκη.  

Το  Συνέδριο διοργανώνεται από την Ελληνική Ομοσπονδία Θαλασσαιμίας, με συνδιοργανωτές 
τους Φορείς  - Μέλη της Ομοσπονδίας που εδρεύουν στην Αθήνα και συγκεκριμένα με τους 
Συλλόγους:  

• Πανελλήνια Εταιρία Προστασίας Πασχόντων από Μεσογειακή 
Αναιμία (Π.Ε.Π.Π.Α.Μ.Α.) 

• Πανελλήνια Κίνηση για τη Μεσογειακή Αναιμία 
• Πανελλήνιο Σύλλογο Πασχόντων από Μεσογειακή Αναιμία 
(ΠΑ.Σ.ΠΑ.Μ.Α) 

Φέτος, το Πανελλήνιο Συνέδριο Θαλασσαιμίας 2010, δεδομένης της πραγματοποίησής τους στο 
κέντρο της πόλης της Αθήνας, φιλοδοξεί να έχει ιδιαίτερα αυξημένη συμμετοχή και προσέλευση. 
Επιπλέον, ο εορτασμός της Παγκόσμιας Ημέρας Θαλασσαιμίας (8 Μαΐου) κατά τις ημερομηνίες 
διεξαγωγής του φετινού συνεδρίου, αποτελεί μία ευτυχή συγκυρία και αφορμή για την 
πραγματοποίηση νέων παράλληλων εκδηλώσεων και δράσεων, πέραν του επιστημονικού 
προγράμματος του συνεδρίου. 

Επίσης, το συνέδριο φέτος – για πρώτη φορά – εγκαινιάζει νέα 
εργαλεία επικοινωνίας με τους συμμετέχοντες και κάθε 
ενδιαφερόμενο, όπως τη λειτουργία ειδικής ιστοσελίδας και  την 
αποστολή τακτικών ενημερωτικών newsletters. 

Στην ιστοσελίδα του συνεδρίου, 
www.symvoli.gr/conference/thalassaemia2010, η οποία έχει ήδη 
αναρτηθεί στο διαδίκτυο και θα ανανεώνεται συνεχώς, μπορείτε να 
ενημερώνεστε για όλα τα νέα και τις εξελίξεις σχετικά με το 
Πανελλήνιο Συνέδριο Θαλασσαιμίας 2010.  

Κάθε μήνα θα ενημερώνεστε ηλεκτρονικά με newsletters για την 
εξέλιξη και τα νέα του συνεδρίου. Το επόμενο newsletter, το οποίο 
θα σταλεί μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου, θα σας ενημερώνει για το 

προκαταρκτικό πρόγραμμα του συνεδρίου.   

Για οποιαδήποτε πληροφορία και διευκρίνιση, μπορείτε να επικοινωνείτε με την εταιρεία 
διοργάνωσης του συνεδρίου: 

     Ι. Τσαλουχίδη 20, GR-54248, Θεσσαλονίκη 
    Τ. 2310 433099, F. 2310 433599 
    E.  Thalassaemia2010@symvoli.gr   
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